

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。
この度はご迷惑をお掛けして申し訳ございませんでした。謹んでお詫び申し上げます。

2023.8

ページ	箇所	誤	正
65	表 上から2行目	2,500万円超 16万3589 …… 2,500 // 12万7647 …… 2,000 // 39万3027 ……	2,500万円超 16万3589 …… 2,500万円まで 12万7647 …… 2,000 // 39万3027 ……
65	本文 5行目	・年収 <u>1000</u> 万円以上を稼ぐ給与所得者は、	・年収 <u>900</u> 万円以上を稼ぐ給与所得者は、
65	本文 7行目	・年収 <u>300</u> 万円以下の給与所得者は、	・年収 <u>200</u> 万円以下の給与所得者は、